

# 郑事

## 网传夜间有美女来CBD拍裸照 网友：“女优来大郑州拍片儿了？” 律师：行为有伤风化



网传户外女裸照

6月21日,@微看郑州发布微博:[郑东新区有“女优”拍片?]小编还以为是女优来我大郑州拍片儿了,郑东新区的景色美不。  
郑州晚报记者 张玉东 实习生 王霄雄

### 网传,一组不雅照疑在郑东新区拍摄

该微博一共发布了9张照片。一二三张照片为夜间,一名上身裸露的女子穿着短裙、黑色丝袜跪坐在一河岸边,因河岸为木制地板,看上去与郑东新区CBD运河观光周边的河岸有些相似。

四五六张照片为女子穿着胸罩、短裤和黑色丝袜在一个地下车库拍摄,这组照片虽然女子上身并未裸露,但全身却被绳子五花大绑,其中一张披头散发

趴在地上的照片,让人浮想起午夜凶铃贞子的恐怖。

七八九张照片,女子身着吊带裙或将吊带脱到腰间,在停车场和路边拍摄。不过以上照片女子均未露出正面。

本报试图联系照片发布者,但未收到回复。至于拍摄这组照片的动机到底是什么?有网友在评论中提到,“这与文案策划有关”。

### 律师:行为有伤风化

“在公共场所做出这样一种行为,肯定是有伤风化的。”河南金纬律师事务所冯焱焱说,或许会有人把拍照女和人体模特联系在一起,但人体模特拍照前提是在非公共场所,比如在艺术创作

的画室里。

这种行为是对传统道德的一种挑战,且是道德所不允许的,如遇到这类情况,管理人员可予以劝阻,如不听劝阻,完全可以实行强制措施。



### 省公安厅 荣获俩集体一等功

近日,记者从省公安厅了解到,日前,经国务委员、公安部部长郭声琨签署命令,分别给河南省公安厅“皇家一号”专案组和“4·16”专案组记集体一等功,同时追授平顶山市公安局建设路派出所交警巡防大队副大队长王高峰、南阳市公安局治安支队基础大队大队长翟玉明、滑县公安局道口派出所副所长王保军3名同志全国公安系统二级英雄模范荣誉称号。

以张某为首的郑州“皇家一号”国际会所特大组织卖淫集团犯罪案件系公安部督办案件,该专案组辗转15省20余市,行程10多万公里调查取证。经过400多天的连续奋战,成功侦破此案,抓获犯罪嫌疑人140多名,冻结、扣押涉案赃款赃物6000万余元。

“4·16”专案组依据工作中发现的涉赌犯罪案件线索,不断深挖扩线,逐步发现并查清以邵某某为首的赌博犯罪集团在河南省11个县、市开设的19家大型电玩赌博场所,非法敛财4.2亿元、涉赌金额高达19.68亿元的犯罪事实。抓获犯罪嫌疑人129名,查处涉案“保护伞”155名,追缴、冻结、扣押赃款赃物2亿余元。

郑州晚报记者 张玉东  
实习生 王霄雄

## 这个端午节,很多人没休息 他们忙着送粽子西瓜绿豆粥

6月20日,端午佳节。当市民们煮粽子、插艾叶、阖家团聚、休闲娱乐的时候,有一群可爱的人却在为他人而忙碌。郑州晚报记者 张翼飞 文/图

### 粽子、西瓜、绿豆粥,送给一线工作的人

20日8点30分,由省会主流媒体、社会公益组织、志愿者团体共同参与,市文明办指导下的“暖冬行动”协调组组织的“文明河南 情暖端午”活动启动仪式,在郑州市科技馆门前广场开始。

近200名社会各界的志愿者放弃休息时间,为环卫工、交警、交通协管员、建筑工人、地铁建设者及儿童福利院、老年公寓、社区困难群众等送去了香甜的粽子、解暑的大西瓜,还有刚煮好的绿豆粥。

活动现场,省文明办副主任赵云龙等领导,为被邀请到场的50名环卫工代表发放粽子,并致以节日问候。本报在市城市管理局的协助下,把700斤速冻粽子分发到省会各区环卫队,让夏日里顶着高温坚持工作的城市美容师都能享

受到粽子的甜蜜。

此次活动共发放了2400斤粽子、2.1万斤西瓜和3000杯绿豆粥等。

### 志愿者:“办点好事心里很踏实!”

爱心粽子主要是全国道德模范、全国五一劳动奖章获得者、河南新城建设有限公司经理李江福提供的。他从媒体上看到“文明河南 情暖端午”的活动预告,主动与暖冬行动协调组联系,捐了2万元用于购买粽子。他说:“办点好事心里很踏实!”

爱心西瓜则是郑州几个微信公益群的网友提供。最早他们看到网络上的求助,商丘瓜农的西瓜大量滞销,陷入困境,便联合发起购买爱心瓜的助农活动。知道当日进行“文明河南 情暖端午”活动后,他们把最后一批爱心瓜分为两份,1.5万斤送给全市的环卫工,6000



省市文明办领导为环卫工代表发粽子

斤送给地铁建设者等其他劳动者。

76人老烩面15家店面各煮绿豆粥200杯,为户外工作者防暑降温。

暖冬行动协调组的核心成员魏晓军说:“‘文明河南,情暖系列’已经形成了一个品牌。我们计划今后把它贯穿到一年所有的传统节日里。‘文明河南’将辐射到全省。”

## 治眼新方 来电就送



眼睛是心灵的窗口,眼睛患了疾病,就会慢慢看不清周围美好的事物,甚至生活在黑暗中,不仅自己遭罪,还要拖累家人。

面对白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变五大眼病,中老年眼病患者又该使用何种简便易行、行之有效的治疗方法让自己“提升视力,防治眼病,手术远离,重现光明”呢?

读《眼病防治大盘点》,该书由我国著名中医世家徐氏家族(古医书《玉机微义》编撰者)第九代传人,著名中医眼科大师徐世清教授倾其毕生的临床研究成果,编撰而成。本书内容丰富,图文并茂,语言简练,浅显易懂,重点突出,既是普通群众眼保健的良师益友,更是眼病患者的

“家庭医生”,真正做到“一看就懂,一懂就用,一用就灵”,让很多中老年眼病患者看完此书后恍然大悟,原来防治眼病没那么难,感叹以前只是没找对方法,后悔没有早日看到这本书,多受了那么多罪。

现在应相关部门的强烈要求,徐教授同意在我市免费发放300本《眼病防治大盘点》,凡是年龄在50岁以上,符合条件的白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变患者均可拨打我们的免费电话申领400-665-5961,数量有限,领完即止。

申领电话 **400-665-5961**

特别声明:本次赠阅纯属公益性质,全过程不收取任何费用,如有违规请打电话举报。由于此次活动申领人群较多,请使用有效电话拨打,如遇占线我们会第一时间给您回拨。

## 中美合作最新一代前列腺特效仪器研制成功 前列腺康复仪 免费领

### 我省1000台【前列腺康复仪】来电就送

医药快讯:国家“十二五”重点攻关项目,由我国前列腺病研究中心与美国伯克利大学医学实验室合作,目前唯一利用基因工程技术研制的前列腺新产品——【前列腺康复仪】近日临床获得圆满成功,并已在美国进行了25万人的大规模临床试验。为了验证美国前列腺康复仪针对各种前列腺疾病的确切疗效,厂家特拿出100000台前列腺康复仪,免费向全国10万名前列腺患者进行发放。目的就是通过对前列腺患者的亲身体验,来反馈美国前列腺康复仪的真实疗效。为今后大规模上市建立良好的口碑。目前,免费发放活动1000台已到我省,马上拨打电话400-654-0177报名,即可免费获赠价值1398元的美国前列腺仪器一台。

据用过美国前列腺康复仪的患者反馈:当天,小腹有温热舒畅感,丹田处起初胀满,直达会阴部,稍后胀痛减轻,尿频减少;10天,前列腺得

到疏通,会阴肛门处胀满感消失,排尿变得顺畅,晨勃现象出现;20天左右,排尿量增加,尿液混浊,炎症减轻;连用一个月,前列腺得到休养,增生肥大组织回缩,尿路通畅,排毒更加彻底,疗效得到巩固;再持续使用10~20天,即可彻底恢复甚至提高前列腺及男性正常功能。

由于此次免费发放活动数量有限,还望广大前列腺患者抓紧时间领取,送完即止,绝不多送!适合免费领取人群:前列腺炎、前列腺增生、肥大及其引起的尿频、尿急、尿痛、排尿困难、滴尿、尿等待、尿不尽、夜尿多、尿分叉、尿线细、尿无力、尿失禁、阴囊湿冷、会阴疼痛、小腹坠胀等均可电话报名,即可免费获赠价值1398元的美国前列腺仪器一台。

绝对真实,绝对可靠!马上打进电话**400-654-0177**报名领取,如与承诺不符,愿承担相关法律责任(前列腺抑菌液费用自理)。